

A II

东方今报

2020年3月27日 星期五 新闻热线:0371-65830000

电网工程全面推进 助力济源经济发展

□东方今报·猛犸新闻记者 吴战通
通讯员 李建国

“今天是复工第10天,我们通过优化施工方案、分区分段作业等方式,确保项目按期投运。目前已完成7号铁塔的建设场地清理和基坑开挖等工作。”3月22日,在济源220千伏勋城变电站110千伏线路送出工程现场,济源供电公司施工负责人赵波告诉记者。

济源供电公司建设部负责人介绍,早在2月下旬该公司就完成了电网重点项目复工的梳理分析工作,科学制定“分区、分类、分时、分段”电网复工原则,紧盯“人员、防疫、安全、物资、作业”等关键环节,在落实各项管控措施的前提下,于3月中旬电网工程复工复产。

采访中得知,当前济源电网复工复产的重点工程共有5个项目,主要包括220千伏勋城和110千伏五龙口、汤帝等输变电工程,解决今年度夏期间五龙口沁河以北地区供电紧

张、影响居民生活和企业生产用电,以及济源城区供电能力吃紧、电源支撑点不足的迫切问题。

为保障工程顺利开复工,公司严格落实疫情防控要求,严把工程参建人员返岗入口关,“一人一档”组织建档筛查,对所有复工项目拟进场人员实施远程实名制管控,累计管控参建人员121人。编制返岗人员“花名册”,规划进场“路线图”,严格人员进场管理,强化防疫物资配备和施工器具消毒,从严格执行“两点一线”出行管理和“一日三测”的人员体温检测要求,严禁人员跨区域作业。同时妥善安排返岗人员日常食宿、运输车辆、班组驻地。扎实开展防疫指导和安全培训,完善应急预案和现场处置方案,确保电网工程复工期间疫情防控工作万无一失。

为保证复工项目高质量推进,公司强化“红线”意识和底线思维,加强施工队伍安全资质审核,确保人员从业经历、安全培训、能力建设等符合施工要求,将分包单位和人员纳入统

一管理、统一标准、统一培训、统一考核;突出抓好现场安全管理,认真做好技术交底、安措检查和过程监督,确保安全管理制度落实在现场、明确到人员;深入开展“反违章”行动,盯紧细节,深查严治,动态纠正施工作业中的不规范行为,切实筑牢安全防线,促进电网建设项目加紧推进。

实施过程中,该公司严把质量关,扎实开展施工质量专项督导,严格执行技术参数、施工工艺和施工标准,抓好物资检测,确保设备零缺陷接入,在统筹疫情防控和经济社会发展中担当作为。

接下来公司将聚焦脱贫攻坚、大气污染治理等重点工作,加大资源投入,推动各项电网建设任务。有序开工220千伏愚公变电站、110千伏翔云变电站扩建等重点工程,积极推进脱贫攻坚提升、民生实事等一批电网工程建设,服务乡村振兴战略,满足脱贫攻坚生产用电需求,体现电网企业的使命担当和工作价值。

战“疫”下的巡回法庭

□东方今报·猛犸新闻记者 陈伯辉
通讯员 朱永武

2020年注定是不平凡的一年,新型冠状病毒突然暴发,迅速蔓延至全国各省市,在这场没有硝烟的战“疫”中,法庭干警表现出应有的责任和担当。

面对疫情,开封市禹王台区法院交通事故巡回法庭(以下简称交通庭)全体成员没有一个退缩,他们积极参加到新冠疫情联防联控的工作中。在主管领导党组副书记徐松岭的带领下,对进入社区、市场的人员严格进行防护检查、体温测量、登记、车辆消毒、防疫宣传等。

疫情期间,法庭工作并未停滞。为做好疫情防控工作,有效减少人员聚集,阻断疫情传播,“河南移动微法院”、“人民法院在线调解平台”、“12368热线”等平台在线为当事人办理立案、提交证据、申请调解等诉讼活动。交通庭每天都会安排专人值班,通过网上平台及时审核处理网上立案的案件,同时接听当事人来电,做好每位当事人的工作。

交通庭的女同志居多,但巾帼不让须眉,疫情面前,她们并未退缩,积极冲锋在疫情防控的第一线,值班结束后,又积极投入到工作中。抓住因疫情导致的案件空档期,对2019年已结案件进行整理、订卷、登记、归档等事宜。2019年交通庭结案991件,除上诉未退回的案件,归档率为100%。

2020年3月18日,交通庭庭长刘庆春利用“云庭审”直播平台开庭审理某某诉某某、保险公司机动车交通事故责任纠纷一案。2020年3月20日,交通庭员额法官王鹏利用微信小程序“河南移动微法院”对三起机动车交通事故责任纠纷进行网络调解,经过一天的努力,该三起案件均调解成功,调解书通过邮政“小哥”邮寄送达。

2019年交通庭新收案件1061件,结案991件,调撤率44%,结案占全院29.75%。2018年交通庭荣获集体三等功,在荣誉和成绩面前,少不了交通庭每位同志的付出。交通庭审理的案件数量较多、程序复杂,同时面对的多数当事人带有情绪,但交通庭的同志们没有丝毫怨言,而是迎难而上、攻坚克难,他们用实际行动践行了法庭人的责任和担当。

孕期零食好选择 ——美国加州西梅

孕妇在怀孕期间通常会产生一系列妊娠反应,这时除了放松心态、保持睡眠充足、少食多餐外,适当地食用一些带酸味的食物也可以缓解孕吐症状。

酸酸甜甜的加州西梅就是孕妇健康零食的首选,它营养价值丰富,其中所含有铁、钾元素,不仅可以预防贫血、对抗疲劳,还可以帮助调节血压。另外,它还含钙、铜、维生素K和多酚,有益于骨骼健康并且可以起抗氧化作用,让孕妈吃着加州西梅果干就能轻松获得健康营养。

遗失声明

焦作市公安交通警察支队机动车辆管理所号码为0171201-0171250的河南省行政事业性收费基金专用票据丢失,声明作废。

牛书芳不慎遗失房屋他项权证,证号郑房他证字号第1503082005号,声明作废。

解放法院网络查控智斗“老赖” “零接触”追回4万元执行款



□东方今报·猛犸新闻记者 赵明
通讯员 张永刚/文图

本是多年好友,借款13万元后一分未还“销声匿迹”,直到执行法官对其实行网络财产查控后,申请人终于挽回了部分损失……近日,面对新冠肺炎疫情防控的关键时期,焦作解放区法院执行局通过网络查控以及

电话执行的方式智斗“老赖”,“零接触”追回执行款4万元。

2019年,寇某向好友白某借款13万元,双方约定了借款期限及利息,到期后,白某多次讨要无果将其起诉至解放区法院,寇某不仅未履行法院生效判决,还干脆玩起了“失踪”。2020年3月份,白某向解放区

法院申请强制执行。

执行立案后,承办法官勾宁与抓捕干警王超立即开始对寇某的查找,但也未能找到寇某踪迹。承办法官随即启动网络财产查控,经查,寇某名下一银行卡内有存款近4万元,承办法官立即展开对账户内存款予以冻结、扣划。

承办法官勾宁称:“当时已经4点多了,查到钱之后我们立即出发,到银行送达执行裁定书和协助执行通知书,把账户中现有近4万元存款划拨到位。”

当晚9点多,申请人白某接到了法官发来的消息,通知其已经划拨回部分案款,尽快到法院办理相关手续。

“能够拿回这些钱我们很开心,执行法官们非常辛苦,为了这个案子到处奔波,虽然希望渺茫但一直没有放弃,加班加点给我们办案子,非常感谢!”3月24日,申请人白某向法官勾宁及王超送来了锦旗,并连连向法官表示感谢。

“笔对笔”悉心调解借贷案 两聋哑人重拾友情

□东方今报·猛犸新闻记者 赵明
通讯员 王莉莉

3月23日,武陟县人民法院速裁审判团队法官赵向辉用“笔对笔”交流的方式,成功调解了原告、被告均为聋哑人的民间借贷案件,让两人重拾友情。

2005年,被告原某因有事急需用钱,便向原告邢某借到6000元现金,之后归还了1000元,剩下的

5000元经原告多次讨要,被告诉还不还,诉至武陟县法院。

3月23日,法官通知原告邢某、被告原某到庭参加诉讼,鉴于双方当事人均为聋哑人,法官先试着用笔写下文字与双方交流,得知原、被告都会写字,便决定采用“笔对笔”交流的方式进行开庭。法官首先在纸上写出具体的问题,由原

告、被告书写“是”或者“否”,或者通过点头、摇头来回答,然后再由书记员打到庭审笔录上,最后由原、被告核对笔录。

鉴于案件的特殊性,庭审结束后,法官又组织双方采用“笔对笔”交流的方式调解,通过一番悉心调解,最终促成双方达成调解协议,由被告原某分期付清5000元借款。

